

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE DODATEČNÁ INFORMACE Č. 1

podlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen "zákon")

<b>Zadavatel:</b>	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Plzeňský kraj
<b>Sídlo:</b>	náměstí Generála Píky 2110/8, Plzeň 2 – Slovany, 326 00
<b>Právní forma:</b>	Organizační složka státu
<b>Zastoupený:</b>	Mgr. Petrem Brožem, vedoucím oddělení pozemkových úprav Krajského pozemkového úřadu pro Plzeňský kraj
<b>IČO / DIČ:</b>	01312774 / CZ 01312774

<b>Název veřejné zakázky:</b>	<b>Realizace vodní nádrže VN 1 a polní cesty VPC 4.17 v k. ú. Koloveč</b>
<b>Sp. značka / Systémové číslo VZ:</b>	SP10699/2022-504101 / P22V00003909
<b>Č.j.:</b>	SPU 475116/2022
<b>Druh zadávacího řízení:</b>	dle § 3 písm. a) zákona, zjednodušené podlimitní řízení
<b>Druh veřejné zakázky:</b>	stavební práce

Zadavatel Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Plzeňský kraj, obdržel dne 21.12.2022 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení s názvem „**Realizace vodní nádrže VN 1 a polní cesty VPC 4.17 v k. ú. Koloveč**“. V souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona sděluje Zadavatel k dotazu uvedenému v žádosti následující informaci:

### Dotaz č. 1:

„K výše uvedené veřejné zakázce žádáme zadavatele o doplňující informace resp. vysvětlení zadání:

1) V rozpočtu vodní nádrže SO 01.1 hráz je položka č. 1 „zemina promísená s vápnem na deponii za účelem zlepšení jejích mechanických vlastností do zásypů inženýrských sítí a stavebních objektů v množství z objemové hm“ v množství 730 m<sup>3</sup>. V TZ jsem nenašel informaci s jakým množstvím vápna či z jiné zlepšující přísady máme do nabídky uvažovat. Může zadavatel tuto informaci pro účel transparentního a porovnatelného nacenění doplnit?

### Odpověď č. 1:

Zadavatel k výše uvedenému dotazu uvádí, že položka č. 1 má celé znění „Zemina promísená na deponii za účelem zlepšení jejích mechanických vlastností do zásypů inženýrských sítí a stavebních objektů v množství z objemové hmotnosti zeminy po zhutnění přes 1,5 do 2%“. Jedná se o zlepšení vlastností zemin ukládaných do hráze na vlastnosti zeminy dle normy ČSN 75 2410 Malé vodní nádrže, konkrétně přesně dle specifikace udávané položkou URS. Tedy zemina bude promísená s vápnem na deponii za účelem zlepšení jejích mechanických vlastností do zásypů inženýrských sítí a stavebních objektů v množství z objemové hmotnosti zeminy po zhutnění přes 1,5 do 2 %.

**Dotaz č. 2:**

2) V rozpočtu vodní nádrže SO 01.1 hráz jsou položky 23, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 21 které se vážou na výsadbu dřevin, které však v rozpočtu chybí – tedy jejich vysazení a dodání. Doplní zadavatel tyto položky nebo nebudou předmětem díla?

**Odpověď č. 2:**

Zadavatel k výše uvedenému dotazu uvádí, že položky č. 23, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 21 u SO 01.1 – Hráz se nevážou na výsadbu dřevin. Výsadby dřevin jsou obsaženy v části SO 01.2 - Zátopa, konkrétně položky týkající se výsadbového materiálu (specifikace) jsou položky č. 25 - 29 a položky týkající se vlastní výsadby sazenic (práce) jsou obsaženy v položkách č. 30 - 33.

**Povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel pro vyloučení všech pochybností uvádí, že lhůta pro podání nabídek je beze změny.**

V Plzni dne *viz elektronický podpis*

*elektronicky podepsáno*

.....  
Mgr. Petr Brož  
vedoucí oddělení pozemkových úprav  
Krajský pozemkový úřad pro Plzeňský kraj  
Státní pozemkový úřad

**Vypraveno dne:**

viz datum a čas datové zprávy a uveřejnění na profilu zadavatele EZAK SPÚ